



**МАР'ЯНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ

12 серпня 2021 року

смт Мар'янівка

№143-р

Про сприяння в організації
вакцинації працівників освіти

В Україні виникла загроза поширення нової хвилі захворюваності на COVID-19. Згідно існуючих епідеміологічних прогнозів вона може виникнути раніше прогнозованого сезонного підйому. В Україні (в тому числі на Волині) уже зареєстровано випадки зараження новим штамом коронавірусу «Delta» (1хворий помер), котрий є заразнішим за інші варіанти вірусу SARS-CoV-2. Цей штам уже поширився у понад 100 країн і поступово став домінуючим у світі. Тому вакцинація залишається найважливішим інструментом запобігання нових захворювань і смертей, а також боротьби з пандемією.

Лікарями-епідеміологами проводиться моніторинг ходу вакцинації від COVID-19 працівників освіти, котрі відносяться до групи епідемічного ризику. З числа працівників освіти області на сьогодні отримали першу дозу 10 тис. осіб (26,2%), повністю вакциновані близько 7 тис. (18,8%). Проведений аналіз свідчить, що найбільша кількість вакцинованого двома дозами персоналу шкіл у наступних територіальних громадах: - до 35% - в школах Локачинської ТГ (35,2%), Любешівської ТГ(35,1%), Городищенської ТГ(34,5%);- до 30 % - в школах Забродівської ТГ(28,9%), Берестечківської ТГ(28%), Луцької МТГ (27,4%); - до 25% - в Дубівської ТГ(24,5%), Устилузької ТГ (24,1%).

Найменша кількість повністю імунованих працівників шкіл у Прилісненській ТГ (1,1%), Головненській ТГ (1,7%), Литовезькій ТГ (3,8%), Мар'янівській ТГ (4,2%).

28 липня 2021 року Кабінет Міністрів України ухвалив зміни до Постанови від 09 грудня 2020 року №1236, де однією з важливих новацій стають правила роботи освітніх закладів в умовах карантину. У разі виходу регіону із зеленої зони, тобто потрапляння у жовту, помаранчеву чи червону, задля роботи закладу освіти потрібно мати мінімум 80% повністю вакцинованого персоналу, у випадку коли буде провакциновано менше 80% педагогічних працівників, заклади освіти змушені перейти на дистанційне навчання. А тривале

дистанційне навчання знову може збільшувати освітні втрати, насамперед серед учнів початкової школи, для яких навчатися дистанційно значно складніше.

Відповідно до п. 20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою надання якісних освітніх послуг:

1. Відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров'я Мар'янівської селищної ради (Ольга Лакиш) провести роз'яснювальну роботу серед педагогічних працівників закладів освіти Мар'янівської селищної ради щодо вакцинації.

2. Контроль за виконання цього розпорядження залишаю за собою.

Селищний голова



Олег БАСАЛИК

Наталія Волошина